

■身边榜样

# 冉奉旭:瘸腿上阵



“2015年经开区先进工作者”冉奉旭,34岁,2014年8月任经开区农经委动物卫生监督所所长,2015年9月任农经委林业科科长,负责经开区绿化建设工作。

绿化建设前期准备工作是提升绿化工作的关键,为做好场地平整、给水排水等工作,冉奉旭想方设法协调关系,紧盯现场,对苗木验收、施工

作业及后期养护的每一个环节都盯好做好。

冉奉旭不怕苦、不怕累,尤其是在2015年“上合峰会”绿化建设中,他放弃节假日,加班加点。在一次绿化施工中,他不慎摔倒,造成左侧小腿多处骨折,在手术住院期间,依然不忘工作,时刻关心工程的进展,直至“上合峰会”圆满结束。随之“一环”高速绿化工作开展,冉奉旭在仅仅休息不到3个月的情况下,忍着病痛、瘸着腿奔走在高速两侧各个绿化标段上,把上级交代的任务做精、做细、做实,圆满地完成了“一环”绿化建设任务,得到了各级领导的一致赞扬,为建设魅力经开增光添彩。 记者 李佳露

# 马红坡:笨鸟先飞



“2015年经开区先进工作者”马红坡今年41岁,自2013年11月到经开区农经委以来,负责农经委综合执法工作。马红坡告诉记者,他调入经开区之前在中牟县交通系统工作了17年,到经开区农经委之后,与原来的工作脱节,各方面都急需提高。

通过3年的努力,马红坡的业务能力明显提高。比如,“五单一网”工作,

刚开始不知道怎么入手,马红坡就积极向各位前辈请教,向各区兄弟单位学习先进经验与做法。马红坡说:“我知道自己与别的同事有差距,所谓‘笨鸟先飞’,今天的工作必须今天完成,绝不拖到明天。”

2015年春季,马红坡生病住院,正赶上市局要对经开区动物防疫工作进行集中检查,为确保经开区防疫工作顺利通过核查验收,马红坡忍受病痛,提前出院,和畜牧科同志一起,对辖区兽药厂、饲料厂、兽药经营企业、动物诊疗机构、养殖场进行了逐一排查,累计出动执法车辆27次,执法人员85人次,瘦肉精(猪)尿检285批次,为顺利通过验收奠定了坚实基础。

记者 李佳露

明湖办事处快讯

## 经开区地名普查现场会举行

5月31日下午,经开区地名普查现场会在明湖办事处亚太明珠社区举行,区党工委委员、管委会副主任王义民出席,地名普查办和各办事处部分负责人以及建城区社区相关工作人员参

会。王义民对地名普查工作提出了具体要求。此次活动在明湖办事处亚太明珠社区举办,是由于该社区在前期普查工作中表现突出,被评为经开区地名普查示范社区。

## 无主管楼院业主协调委员会竞选

应部分业主要求,结合照相机厂家属院实际情况,明湖办事处中铁社区居委会近日组织召开了照相机厂家属院业主协调委员会选举大会。参加会议人员包括上一届业主协调委员会成

员、居民组长、居民群众代表等100余人。会议明确了成立业主协调委员会的目的和意义,按照“遵从民意,公平竞选”的原则,投票竞选了新的业主协调委员会。

## 2016年秸秆禁烧暨防汛工作会召开

5月30日上午,明湖办事处召开2016年秸秆禁烧暨防汛工作动员会。办事处秸秆禁烧工作领导小组办公室全体人员、各社区(村)负责人共计30余人参会。会议指出,今年要

加大宣传力度,落实好禁烧工作责任制;要引导群众搞好秸秆综合利用,充分宣传利用秸秆的好处,组织群众对秸秆进行清运、还田,变废为宝,杜绝焚烧现象。

## 格林社区联合学校举办“环保小达人”活动

本报讯 近日,明湖办事处格林社区与辖区六一小学共同组织的“学校小社区,社区大校园”环保共建阶段性总结会上,格林社区负责人和六一小学负责人为学校涌现出的“环保达人”和“环保班级”颁奖,鼓励大家再接再厉,持续做好环保。

社区主要进行了以下几方面活动:“伸伸手、弯弯腰,我是环保小达人”,鼓

励孩子们从身边的小事做起,不乱丢垃圾,见到垃圾要捡起来;节约用水、用电,夏季将要到来,提前给同学们进行节约用水、用电教育,从拧紧水龙头、调高空调温度等日常生活中做环保;开展给校园和社区添绿活动,现在学校周边、社区街角,不经意间人们就会发现孩子们放置的绿植,给社区增添了不少生机……

记者 王赛华 通讯员 康亢

京航办事处快讯

## 开展法律知识进基层活动

5月30日下午,京航办事处邀请河南班固律师事务所张学军律师到辖区开展“法进万家”普法大讲堂活动。120余名机关干部和农村妇女群众参加。张律师主要讲解了以

《妇女权益保护法》和《反家庭暴力法》为主体的保障妇女权益和促进男女平等的各项法律法规及相关维权案例,通过讲座,提高了群众的依法维权意识。

## “安全知识进校园”

5月31日,京航办事处在任楼村小学举办“安全知识进校园”专题讲座。150余名学生及家长参加了此次活动。整场讲座讲解了如何保障学生在课外活动、学习中的人身安全,如何避免上、下学时发生拐卖和人身伤害等问题。

对寒暑假期间交通、消防安全,防触电、溺水及网络环境下健康生活等多方面的常识进行了讲解,同时还进行了现场互动抢答环节。整场讲座生动有趣,内容科学翔实,深受学生和家长们好评。

记者 王赛华 通讯员 万德杰

潮河办事处快讯

## 夜间查处两辆违规渣土车

5月23日,潮河办事处夜间集中设卡对建筑渣土车进行整治。共在耿庄、司赵村设卡两处,

出动执法人员18人,检查车27辆,其中查处非法违规车两辆,扣车一辆。

## 土小企业环境污染专项整治

近日,潮河办事处聚焦土小企业环境污染问题,成立40人工作小组。截至5月27日,共排查土小企业12

家,已对11家下发限期整改通知书,对曹古寺超强墙体材料厂下达取缔通知书。

## 联合执法整治垃圾车乱倒

5月25日夜间11点至凌晨2点,潮河办事处联合区执法局夜班渣土中队对辖区渣土车私自倾倒垃圾行为进行整治。当夜,在南三环与十七大街交

叉口,查处两辆违规运输后八轮和一辆铲车。目前办事处已对这3辆违规车进行暂扣,下一步将按照相关规定对违规渣土车进行行政处罚。

## 监督安置房分配选号工作

5月29日上午8点,潮河办事处选派计生办和纪工委共7人加班加点配合王土明村三委进行安置房分配选号工作。因为全程公开、公正、公平,群

众无任何异议,选号工作进行十分顺利,完美收工。 记者 王赛华 通讯员 王英伊 李真真 贾素玲 左程荃

九龙办事处快讯

## 开展学礼仪行礼仪活动

近日,九龙办事处在便民服务大厅开展“学礼仪、行礼仪”学习教育活动,通过开展培训,大力普及文明礼仪知识,推动文明礼仪宣传教育进机关,

逐步养成文明礼貌、尊重他人、举止文雅的办公习惯。目前已专题培训3期,分别从服务态度、办事效率进行培训,推进文明办公常态化。

## 开展畜禽养殖场排查工作

近日,九龙办事处网格人员深入各村规模化养殖场和养殖大户,详细了解养殖规模、现存栏数等相关情况,进行排

查、登记,共排查出养殖场和养殖大户40户,并逐户建立档案,为以后养殖场和养殖大户常态化监管奠定了基础。

## 疏通工业园下水道

近日,九龙办事处未雨绸缪,对辖区易涝地段进行摸排时发现工业园东门南段等5处下水道口由于地势低洼,长期积蓄污泥排水不畅,非

常容易出现积水,立即安排人员对相关路段的下水管道堵塞进行疏通清理。截至目前,5处下水道已疏通完毕。

## 召开2016年禁烧工作动员会

5月27日,九龙办事处召开2016年禁烧动员大会,二三级网格长、村组干部、辖区环卫工、企业责任人等200余人参会。会议对今年夏季禁烧工作进行了详细的安排部署,制定了相应的禁烧

措施,同7个村支书(村主任)签订了禁烧目标责任书。西贾村负责人、肖庄村负责人、环卫工代表及企业代表分别作了表态发言,表示一定高度重视禁烧工作,从思想上、行动上抓好落实。

## 排查整治露天烧烤

九龙办事处连日来组织开展了露天烧烤专项整治行动,5月25日晚,22名执法人员分3组对辖区露天烧烤进行突击检查,共检查摊位23家。经过前期的集中整治及无烟环保烧烤方式的大力推广,污染大

气、油烟扰民等现象已大量减少,但仍未完全杜绝。排查中发现9家仍未按标准进行经营,已当场封停限期整改,下一步将出台具体措施重拳治理。

记者 王赛华 通讯员 能青瑞